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Anzahl der Achsen 2

Leistung 96 KW / 131 PS

km Stand 25000 km

Motordetails 130 PS

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 660 cm

Gesamtbreite 220 cm

Höhe 285 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 2758 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Seite (102/70 x 198)
Heck (75/53 x 203)
Heck (75 x 193)

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Seitensitzgruppe

Einzelbett

www.caraworld.de Exposé Bürstner Lineo T 620 G !SOFORT! Ausstatt.paket 1 Ford, Seite 2



B
es
ch

re
ib
u
n
g Sichern Sie sich jetzt Top Gebrauchtwagen aus unserer Mietflotte 2024 mit umfangreichen Serien- und

Sonderausstattungen.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Telefonnummer an oder senden Sie uns eine E-Mail über den Kon-
taktbutton oben rechts.

Unsere langjährigen Camper-Experten beraten Sie gerne - Gemeinsam finden wir Ihren Traumcamper!

Bei uns finden Sie eine Vielzahl von unterschiedlichen Wohnmobil-Modellen und -Größen! Wir bieten für jede
Situation und Lebenslage den passenden Reisebegleiter aus verschiedenen Kategorien.

Erfahren Sie mehr auf: https://www.roadfans.de/wohnmobil-kaufen/

ROADfans bietet Ihnen auch:

– Günstige Finanzierung zu attraktiven Zinssätzen ab 3,99%

– Günstige KFZ- Versicherungen inkl. Haftplicht und Vollkasko ab 55 ¤

– Weiteres Zubehör mit Montage

Bürstner Lineo T 620 G Freistaat Edition

Sonderausstattung:

– Alufelgen 16 Zoll Schwarz

– Fahrradträger

– Fahrerhausverdunklung, Cassettenplissees Front.- und Seitenscheiben

– Sun- Roof ( Aufstellbar, mit Verdunklung und Fliegenschutz )

– Polster Pacific

– Xzent für Ford inkl. Rückfahrkamera

– Zusatzpolster für Liegewiese

– Kombisteckdose außen 230 V / 12 V

– TV Vorbereitung

– Solaranlage 1x 100 W mit Regler

– Fernanzeige für Crash Protection Unit

– Sicherseits- Gasdruckregler Toptron CPU

– Ausstattungspaket 1 Ford

Serienausstattung:

– Chassis Ford

– Geschwindigkeitsregelanlage, ESP und Berg Anfahr-Assistent, Seitenwindassistent

– Scheinwerfer mit statischem Abbiegelicht

– Handschuhfach mit Deckel zusätzlich abschließbar

– Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar

– Klimaanlage im Fahrerhaus mit manueller Einstellung

Aufbau, außen

– Lackierung Fahrerhaus und Aufbau in Weiß

– 3. Bremsleuchte in Logoform

– Garagenklappe in Fahrtrichtung rechts

– Dachhaube im Toilettenraum, Küchenbereich und im Schlafbereich mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz

– GFK-Boden, GFK-Dach mit reduzierter Hagelempfindlichkeit

– Lackierte Stoßfänger (inkl. Nebelscheinwerfer), Lackierte Seitenschutzleisten in Weiß

Aufbau, innen
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– Speziallattenrost

– Mehrzonen Komfortschaum Matratzen für alle Bettvarianten

– Einhängetisch mit starrem Tischfuß

– Baldachin mit integrierten Spots

Küche

– 2-Flammen-Kocher mit integrierter Spüle und separater Glasabdeckung

– Multifunktionsschiene für optionale Küchenerweiterung

Wasserversorgung - Sanitär

– Kassettentoilette

– Service Unit

– Hochleistungs-Wasserpumpe

– Vario Bad mit Duschvorrichtung ( Brauseschlauch + Duschkopfhalter)

Elektroinstallation

– Service Center (Bord Control)

– Batterie AGM, Aufbau (95Ah)

– LED Vorzeltleuchte mit Schalter im Eingangsbereich

– LED Beleuchtung, LED Lesespots

– Lade- und Versorgungsgerät - 250 VA, Steckdosen (min. 3 Stück), USB Ladestecker für 2 Anschlüsse

Heizung - Klima / Gasanlage

– Heizung, Gas Truma Combi 4

– Digitales Bedienteil für Combi Heizung (CP Plus)

Sitzplätze

– 3. und 4. gurtgesicherter Sitzplatz an der Sitzgruppe

Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten.

Das dargestellte Fahrzeug kann kostenpflichtige Sonderausstattung zeigen. Ausschlaggebend sind einzig und allein
die Vereinbarungen im Kaufvertrag.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Rufnummer an oder senden uns eine E-Mail über den Kontaktbutton
oben rechts.

Wir freuen uns auf ein persönliches Gespräch mit Ihnen.

Ihr ROADfans-Team
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g • Ford Transit - Ausstattungspaket, Beheizte Windschutzscheibe, Scheibenwischer mit Regensensor, Notbrem-

sassistent (kamera -basiert), Fahrspur-Assistent mit Müdigkeitswarner und Fernlicht-Assistent, Fahrspurhalteas-
sistent, Scheinwerfer-Assistent mit Tag/Nacht-Sensor

• Ford 2,0 L EcoBlue 130 PS – 3.500 kg - Schaltgetriebe

• Seitenwindassistent, Reifen Reparaturset, Scheinwerfer mit statischem Abbiegelicht, Geschwindigkeitsregelanla-
ge, ESP und Berg Anfahr-Assistent, Alufelgen 16 Zoll Schwarz

• Handschuhfach mit Deckel zusätzlich abschließbar, Airbag Fahrer, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar,
Fahrerhausverdunkelung, Cassettenplissees Front- und Seitenscheiben

• 3. Bremsleuchte in Logoform, GFK-Dach mit reduzierter Hagelempfindlichkeit, Lackierung Fahrerhaus und Auf-
bau in Weiß, GFK-Boden, Aufbautüre, einteilig, Garagenklappe in Fahrtrichtung rechts, Lackierte Stoßfänger
(inkl. Nebelscheinwerfer), Lackierte Seitenschutzleisten in Weiß, Sonnenmarkise anthrazit - 3,5 m inkl. LED
Beleuchtung, Sun-Roof (Aufstellbar, mit Verdunkelung und Fliegenschuzt)

• Klimaanlage im Fahrerhaus mit manueller Einstellung

• Möbeldekor Brava, Mehrzonen KomfortschaumMatratzen für alle Bettvarianten, Speziallattenrost, Kleiderhaken,
Einstiegshilfe (Griff) im Eingangsbereich, 3. und 4. gurtgesicherter Sitzplatz in der Sitzgruppe, Baldachin mit
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integrierten Spots, Einhängetisch mit starrem Tischfuß, Polster Pacific, Zusatzpolster umbau Einzelbetten zu
Doppelbett

• Kassettentoilette, Vario Bad mit Duschvorrichtung ( Brauseschlauch + Duschkopfhalter), Abwassertank 90 L,
Wassertank, 20 / 120 L (davon 20 L Fahrzustand), Hochleistungs-Wasserpumpe, Service Unit

• Steckdosen (min. 3 Stück), LED Beleuchtung, Service Center (Bord Control), USB Ladestecker für 2 Anschlüsse,
LED Vorzeltleuchte mit Schalter im Eingangsbereich, LED Lesespots, Lade- und Versorgungsgerät - 250 VA,
Batterie AGM, Aufbau (95Ah), Kombisteckdose außen 230 V / 12 V / TV Vorbereitung, Solaranlage 1x 100 W
mit Regler

• Heizung, Gas Truma Combi 4, Digitales Bedienteil für Combi Heizung (CP Plus), Fernanzeige für CPU (Crash
Protection Unit), Sicherheits-Gasdruckregler Toptron CPU (Crash Protection Unit) inkl. Gasflaschenumschalt-
anlage

• Multimediasystem mit Navigation inkl. Rückfahrkamera, Halterung für Flachbildschirm

• Klimaanlage im Fahrerhaus mit manueller Bedienung, Airbag Beifahrer, Getränke- und Tablethalter

• 2-Flammen-Kocher mit integrierter Spüle und separater Glasabdeckung, Multifunktionsschiene für optionale
Küchenerweiterung, Kühlschrank, 90 L (davon 11 L Gefrierfach)
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r Roadfans GmbH Station Düsseldorf

Herr Jörg Steingen
Paderborner Straße 325-327
33689 Bielefeld

T +4952198994292

k caraworld-bielefeld@roadfans.dealerdesk.de
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